

只争朝夕 大干快上 为决胜全面小康实现跨越发展而奋斗

——在市四届人大一次会议闭幕式上的讲话

刘继标

(2017年6月24日)



6月24日下午,周口市第四届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。市委书记、市人大常委会主任刘继标在闭幕式上发表讲话。王映 摄

新理念新思想新战略在周口落地生根、开花结果。

只争朝夕、大干快上,必须凝聚共识步调一致,切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来。市委、市政府研判当前形势,总结市四次党代会以来实践探索,结合周口实际,不断完善提升发展思路,明确了今后五年的工作总体部署和要求,那就是:必须坚持“务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展”的工作方针,紧紧围绕“坚决打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,奋力实现周口跨越发展,我们必须以市两会的召开为起点和标志,只争朝夕、大干快上!”

只争朝夕、大干快上,必须坚定正确政治方向,推动以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略在周口落地生根。我们要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话尤其是调研指导河南工作时的重要讲话精神,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立新发展理念,积极适应经济发展新常态,深入推进供给侧结构性改革,注重长短结合打好“四张牌”,推动以习近平同志为核心的党中央治国理政

只争朝夕、大干快上,必须举全市之力、集全市之智,大打一场中心城区发展建设翻身仗。中心城区发展严重滞后,省委、省政府挂心,市委、市政府揪心,社会

国家减灾委要求

各地加强灾害风险隐患排查和治理

新华社北京6月25日电(记者罗争光)国家减灾委员会25日发出紧急通知,要求各地各部门切实加强灾害防范和安全生产工作,排查各种隐患,确保人民群众生命财产安全。

通知要求,各地区、各有关部门要牢固树立灾害风险管理理念,坚持以人为本,切实保障人民群众生命财产安全;要进一步加强灾害性天气过程的监测预警预报,密切关注各种自然灾害的发生发展趋势,实时掌握暴雨洪涝灾害的发

生发展区域,严防防范强降雨可能引发的山洪、崩塌、滑坡、泥石流及其他次生灾害。

通知还要求,对于突发重大自然灾害,要切实提高预警预报信息发布的时效性和准确性,提高预警预报信息发布频率,通过多种途径将预警信息发送到人。

通知强调,要针对汛期可能多发的各种自然灾害,进一步组织开展灾害风险和隐患排查,重点加强对中小学校、幼儿园、卫生院、敬老院、旅游景点、在建工地办公区和工人居住区、避灾场所、

临建设施等场所的安全检查和巡查。对于发现的风险隐患,要立即采取果断措施抓紧整改,消除隐患,转移受威胁人员,严防发生次生灾害。

通知还强调,各地区、各部门要加强救灾应急专业力量建设。重特大自然灾害发生后,要按照各级各类应急预案要求,及时启动应急响应,统筹协调应急力量,引导社会力量有序参与。此外,还要密切关注新闻媒体和社会公众反映的有关灾情信息,及时发布灾情,回应社会关切。

场作风建设攻坚战,让党员干部充分认识到不干事不行,干得慢不行,阻碍发展更不行。要以“两学一做”学习教育常态化制度化为契机,坚持领导带头,一级做给一级看,一级带着一级干,教育引导广大党员干部在“四大攻坚”“四大突破”的主战场,锤炼品质、砥砺作风、展示才干。要树立正确用人导向,为担当的干部担当,为负责的干部负责,大胆选用想干事、能干事、敢担当、有贡献的优秀干部,让实干者实惠,让吃苦者吃香、让干事者无忧,大力营造风清气正、干事创业的良好氛围,以作风大转变换来周口大发展!

各位代表、同志们!

人民立场是党的根本政治立场。人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。人大代表来自人民、根植人民、服务人民,是一种荣誉,更是一种责任。我们要牢记使命,真正把人民放在心中最高位置,倍加珍惜荣誉、倍加恪尽职守,倍加奋发努力,坚持一切为了人民、一切依靠人民,为了一切人民、为了人民一切、一切由人民检验,发挥桥梁纽带作用,身入基层、心连百姓、情系群众,主动到群众最需要的地方去,及时把人民的意见、建议和诉求反映上来,努力把党委意图、政府职能、人民呼声有机统一起来,当好只争朝夕、大干快上的表率,为决胜全面小康、实现跨越发展凝聚强大合力!

人民代表大会制度是我国的根本政治制度。市委将一如既往地支持人大及其常委会依法开展工作,真正做到思想上重视、工作上信任、决策上尊重,为人大及其常委会依法行使职权、开展工作创造良好条件。新一届人大及其常委会要自觉把人大工作放到全市改革发展的大局中去思考、去研究、去部署,深入调查研究,加大监督力度,推进科学立法,推动工作落实,不断提高人大工作科学化水平。各级党委要加强和改善对人大工作的领导,切实加强各级人大建设,充分尊重和支持人大依法行使职权。“一府两院”要自觉接受人大监督,认真执行人大作出的决议决定,主动向人大常委会报告工作,积极支持配合人大常委会和人大代表依法开展履职活动。

各位代表、同志们!

小康不会从天降,跨越发展等不来!只要我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,只争朝夕、大干快上,干好每一天、拼搏每一年,我们一定能够让周口的经济更加繁荣、社会更加和谐、环境更加优美、形象更加靓丽!一定能够推动学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居,让千万人民生活得更加幸福、更有尊严!周口的明天一定会更加美好!

树好“两个标杆”勇立发展潮头

——访市人大代表、中共太康县委书记王国玺

记者 刘俊涛 通讯员 冯献

“6月20日,市委书记刘继标参加太康代表团审议时,在充分肯定太康县经济社会发展取得成绩的同时,提出太康要在竞相发展上争位次、在转型发展上做文章,在脱贫攻坚上见实效、在实干快干上树榜样,要树好县域经济发展的标杆和优良工作作风的标杆,为太康发展规划了路径、指明了方向。”近日,

一是实施“十三五”工程,做大做强

工业。抓龙头、创品牌、搭平台、强链条,铸造链条完整、配套设施齐全、要素配置完备、具有太康产业特色的完整产业链,形成“三个基地”,即全国锅炉产业集群区、区域品牌示范基地、千亿元纺织服装产业集群基地和全国纺织产业集群特色基地。建成“五个园区”,即以润泰服饰为依托的“中国裤都”产业园区;以通

(下转第二版)

处,其中国家级文物保护单位2处,省级文物保护单位10处。为深度开发文化旅游资源,增强发展后劲,淮阳县将工作的着力点放在文化旅游产业发展上,高起点制订《淮阳县文化旅游业发展“十三五”规划》《淮阳县旅游总体规划》,对文化旅游产业发展作出总体布局。(下转第二版)

加速文化旅游“蝶变”建设富裕美丽淮阳

——访市人大代表、淮阳县县长王毅

记者 侯俊豫 通讯员 魏贺

“政府工作报告提出依托伏羲特

色文化,打造具有特色的文化创意产

品和文化创意产业园,发展休闲度假、

深入贯彻落实市两会精神

“网红食品”应质量为先

黄蕾

使用过期面粉,遭到食药监部门查处;雇人排队,制造产品受热捧的现象……近期一些“网红食品”问题频出,如何对其进行有效管理,成为公众热议的话题。

从家酿果酒到自制蛋糕,“网红食品”往往有自己独具一格的特色,不仅丰富了消费者的选择,也是餐饮市场中一抹亮眼的创新。对不少人来说,选购这些食品,很大程度上代表了一种时尚。面对激烈的市场竞争,这些商家运用互联网的影响力,通过别出心裁的方法、手段来吸引顾客,初衷可以理解,但如果只是一味地在产品原料、营

销宣传上弄虚作假,炮制产品销售火爆的假象,结果往往得不偿失。

“吃货”们的眼睛是雪亮的。有趣、新奇只是食品的附加价值,光凭噱头难以赢得更多回头客。无论生产什么食品,不把提升消费者体验满意度放第一位,早晚都会沦为过气商品。多在产品质量上做文章,营造舒适的场景体验,消费者对优质产品的美好期待,才有可能得到满足。

今日谈

热烈祝贺太康·商水农村商业银行成立!农村商业银行是咱农民自己的银行,是助力创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、商贷通、消费通、微贷通、网贷通等业务,竭诚欢迎您的光临。牵手农村商业银行,成就财富梦想。

(周口农村信用社)